

杭州旅港同鄉會 2017 年成功舉辦敬老午餐會

2017 年 8 月 26 日，夏末初秋時分，經過颱風《天鴿》的洗禮，趕在颱風《帕卡》來臨前夕，天氣爽朗、碧空如洗，我們假座銅鑼灣伊麗莎白大廈六樓《皇室一號-禧臨門》酒樓，很幸運地避風避雨召開了《杭州旅港同鄉會 2017 年敬老午餐會》。

當日筵開 51 席，539 位七十歲以上德高望重的鄉賢，上午十一點前就興致勃勃地陸續來了酒樓，加上理事會成員和組長們，約有 600 位鄉友出席。中聯辦社團部李玲處長、協調部徐小林處長以及浙聯會吳華生秘書長、章吉勤總幹事應邀出席。

由於酒樓仍做早茶生意，因此，我們的會員們到場後未能馬上入席就座。十二點正，陳思紅、婁耀敏兩位金牌司儀出場主持，宣布敬老午餐會開始，熱情歡迎各位長者和嘉賓，並請永遠名譽會長徐起綱先致賀詞。右圖為司儀美照。



理事會向大家問候！向中聯辦和浙聯會的嘉賓表示熱烈歡迎。同時，向贊助全場 102 箱《水依生》飲料的邵憫芳和肖、郭兩位組長的現金資助致謝！

他先後說了十個恭喜：恭喜老天幫忙；恭喜五位九 0 後到會；還報告說現有一位會員是百歲老人和本會十月份將喬遷新會所；恭喜港珠澳大橋年底終將通車；恭喜高鐵將在明年實施一地兩檢投入營運。

同時也提到四位違反宣誓規定被取消立法會議員資格；三位青年因違法被判刑；以及去年被取消議員資格的兩位青年上訴遭終



審法院駁回等，都是撥亂反正的好事；而且，搞佔中的幕後黑手也將面臨被起訴的命運；希望香港社會將更安定；最後更興高采烈地祝賀長者們又大了一歲啦！

徐起綱祝福各位長者身體健康、家庭幸福，祝福香港繁榮穩定、社會和諧，祝福祖國欣欣向榮、國富民強！

接著是莊錫年副會長講話。他代表徐道睦會長和



會場盛景



中聯辦徐小林處長、李玲處長-浙聯會吳華生秘書長、章吉琴總幹事嘉賓和徐啟政理事

話畢，酒樓工作人員即時為大家端上了美味可口、熱氣騰騰的菜肴。長者們相聚笑逐顏開、談笑風生！舞台上開始表演節目：先由朱玲玲演唱《情人的關懷》等經典歌曲；接著是周光耀、汪一平演唱黃梅調《夫妻雙雙把家還》和馬維英、徐錫英、陳曉青、周衛芹聯唱家鄉越劇。

大家興致正濃，司儀宣布開始派給長者“利是”。由徐起綱、沈墨寧、徐啟政、黃莉等帶領助手們分四路向長者派發，祝福大吉大利，健康長壽、生活美好！



徐起綱一線派理事



沈墨寧一線派利是

在熱烈的氣氛中，莊錫年副會長為助興，臨時清唱了少時耳濡目染學唱的京劇，倒也有點板眼；隨後，鄉友郭憶器夫婦先演唱《愛的禮物》，後來又帶動了同組鄉友齊唱《外婆家的澎湖灣》；出身於京劇世家的王少秋演唱了京劇《梨花頌》；義工團長馬維英清唱越劇後，又和許愛娟對唱，十分活躍；年過八旬的馮福根又熱情地數“蓮花落”……高潮疊起、喜氣洋洋。有些觀眾都到台前攝影，台上台下互動最好！



朱玲玲演唱《情人的關懷》



周光耀、汪一平演唱黃梅調《夫妻雙雙把家還》



周衛芹、徐錫英、陳曉青、馬維英四大花旦聯唱家鄉越劇。



京劇世家王少秋演唱了京劇《梨花頌》

兩位司儀和少秋老師



郭億器-黃嬋英動情對唱《愛的禮物》



義工團長馬維英唱《唐伯虎點秋香》

許愛娟和馬維英合唱越劇《媳婦大娘》



莊錫年代表同鄉會感謝大家助興表演



小組唱《外婆的澎湖灣》



加唱《春天裡來百花開》



沈墨寧派利是



利是多少都是好意頭，真開心



左起：陳思紅 倪雲山 徐起綱 沈墨寧 吳華生 徐小林 徐啟政 章吉琴 莊錫年 婁耀敏



吳華生秘書長 章吉琴總幹事 徐啟政



婁耀敏 陳思紅 徐起綱 沈墨寧 章吉琴



舞蹈家一上場，看看！姿勢有沒有不同？

攝影師拍了許多席的長者照片，但不能編輯在這裡，歡迎各位索取。為籌備敬老會，各位理事和大小組長都做了許多工作。各位理事、會員鄉親又積極為大家做司儀和表演，使敬老會開得很開心。歡樂的午餐會在下午二點結束。祝長者們家庭幸福、萬事如意！明年再見！

秘書處 2017. 8. 30.